Инструкция по монтажу

Frostguard поставляется с подсоединенным кабелем питания длиной 2 м и установленной концевой заделкой. Кабель не подлежит замене, все изделие в случае повреждения необходимо утилизировать.

ВНИМАНИЕ! Убедитесь в том, что материал теплоизоляции, устанавливаемой поверх кабеля, имеет теплостойкость не ниже +65°C. Для постоянного использования обратитесь к сертифицированным электромонтажникам для подключения системы обогрева в электрический шкаф и установки защиты.

Обязательно использование УЗО (устройство защиты от остаточного тока) на 30 мА. Компания Tyco Thermal Controls, международные и местные электротехнические правила, нормы и стандарты требуют использования устройства защиты оборудования от короткого замыкания на землю для каждого электрического контура нагревательного кабеля. Обычные автоматы защиты могут не остановить дуговой пробой, который может стать причиной пожара.

Монтаж на трубе
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1. Прикрепите нагревательный кабель к нижней поверхности трубы с помощью клейкой ленты через каждые 20см. Используйте ленту с устойчивостью к старению, например электроизоляционную ленту.

2. Подберите толщину изоляции в соответствии с таблицей (варианты B и C). Установите теплоизоляцию на трубопровод.

3. Включите кабель в розетку.

Монтаж внутри трубы
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1. Ввод кабеля осуществляется с помощью фитинга (приобретается отдельно). Пропустите конец греющего кабеля через гайку и сальник. Для облегчения прохода кабеля через сальник используйте лубрикант (мыло, моющее средство). Обратите внимание на то, чтобы соединительная муфта (между греющим и силовым кабелем) обязательно находилась ВНЕ обогреваемого участка трубы.

2. Разместив греющий кабель внутри обогреваемого участка трубы, затяните до упора гайку.

3. Подберите толщину изоляции в соответствии с таблицей (вариант A). Установите теплоизоляцию на трубопровод.
